

Folytatás az 3. oldalról.)

hagyományörző csoport műsorát követően **Juhász Anikó, a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója** gyűjtötte meg a harmadik szál gyertyát. Ünnepi gondolataiban felelevenítette hagyományainkat, régi karácsonyokat idézett föl egy mlékirat alapján. Bemutatta, hogy az általa vezetett intézményben hogyan élük meg az ünnepi előkészület időszakát, és az ahhoz kapcsolódó események hagyományteremtő rendjét, közösségformáló erejét, mely utat nyit a görögkatolikus hagyományok tovább vitelére a felnövekvő nemzedék számára.

December 3-án a kicsik örömeire ellátogatott a főtérra a Mikulás is, hogy találkozhasson a yerekekkel. Egy-egy versért, nekért cserébe mikulás csokoládéval kedveskedett. Míg nagyszakállú elvarázsolta a yermekek ünnepét, addig az gybegyűltek szórakoztatásáól Várnai Adrienn és Mészáros Adél karácsonyi koncertje endoskodott.

Bronz vasárnap alkalmával, a Hajdúdorogi Szivárvány hagyományörző Egyesület adventi műsorát „Jókai Mór: félyiket a kilenc közül?” című műve alapján, színpadra állította és betanította Kerékgyártóné Balázs Éva dráma már, az egyesület színjátszó örenek vezetője. Aznap **Dr. Óna Angelika gyermekorvos** dbbantotta lángra a negyedik yertyát. Ünnepi beszédében z egészségmegőrzése mellett lecsendesedés fontosságára, z elfogadásra hívta fel a fi yelmünket. „Gyerekként saját ándékainkra vártunk izgatot n, időskorban inkább az adás erül középpontba. Az adventi lőszakban az adakozás nem- sak anyagiakban jelentkez- et. Az idő, az odafigyelés és szeretet adása hatalmas erő- el bír.” – mondta a doktornő. zen alkalommal Homonnay

Zsolt színész, énekes műsorá- val hangolódhattunk tovább az ünnepekre.

Ezüstvasárnap délutánján az ünnepséget a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola karácsonyi műsora nyitotta meg. Táncukat, lány karácsonyi dallamukat angyalszárnyon küldték el Ildikó néninek.

Az est folyamán az ötödik szál gyertyát, **Szabó-Rékasi Mónika települési képviselő, az Ügyrendi és Kulturális Bizottság elnöke** keltette életre. Beszédében rávilágított arra, hogy a covid okozta pandémia időszakában az online térbe szoruló kapcsolatok a hit és a szeretet ereje által maradtak fenn és erősödtek. „Ha megtanuljuk a zsbogó világot s annak hamisságát, negatív hatásait kizárni, és számunkra értékesre, jóra összpontosítani, akkor belülről megerősítve magunkat, bármit elérhetünk...” „Ha meg akard változtatni a világot, menj haza és szeresd a családodat.” – idézte Kalkuttai Teréz Anya egyik bölcséletét.

Az értékes ünnepi gondolatokat követő fél órában, önkormányzatunk ajándékként a JuVerKa formáció egyedülálló műsora segített közelebb kerülni az ünnep hangulatához.

Az utolsó szál gyertya meggyűjtására rendkívüli módon, december 22-én, pénteken került sor, mivel aranyvasárnap pontosan szenteste napjával esett egybe. Ezen a délutánon rendezvényünket a Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák Napraforgó csoportjának műsora nyitotta meg. Felkészítő óvodapedagógusok: Fehérné Nyusti Teréz és Papp Tiborné, közreműködött Czifra Antalné dajka.

Az óvodások műsorát követően a Városi karácsonyi versmondó verseny eredményhirdetésére került sor a színpadon. A decemberben lezajló eseményen több mint hetven gyermek szavalatát hallgatta meg a zsűri. A versek a szeretetről,

hagyományokról, egymásra figyelésről és természetesen a karácsonyról szóltak. Az ünnepségen Jeles Erzsébet, a Mészáros Károly Városi Könyvtár igazgatója és Horváth Zoltán Hajdúdorog város polgármestere adta át a díjakat a helyezetteknek.

„A lángok együttese azt ígéri az embereknek, nem hiábavaló a várakozás, a reménykedés. A fény megszületik és elűzi a sötétséget.” – Ekképpen formálta meg gondolatait polgármester úr.

Hat gyertya ég az adventi koszorún. Jelzi, hogy készülődünk az ünnepre, egy esztendő lezárására. Ilyenkor átgondoljuk a mögöttünk álló időszakot. Az év végén polgármester úr is fölvetette kérdéseit: „Mi minden valójában számunkra az adventi időszak? Egy hangulat, egy szín, egy érzés? A mézeskalács íze, a fenyő illata, a gyertyalángja? Fény, békesség, türelem, éberség? (...) Az advent inkább egyre hevesebben lobogó tűz, felfokozott éber várakozás, teljességet ígéro készület, ami után évről évre újra és újra nekifutunk, megpróbáljuk és elhatározzuk, hogy életünk mindennapjait adventi várakozásban fogjuk élni ...” – hangzottak fel szavai. Ünnepi gondolatai végén polgármester úr háláját fejezte ki, hogy hitünkkel összetartó közösségként örizzük és éljük városunk

görögkatolikus hagyományait, és mutatunk példát a környező településeknek. Az adventi gyertyagyűjtás programsorozata utolsó alkalmával Radics Gigi kápráztatta el az egybegyűlteket.

Minden egyes ünnepséggünk alkalmával, a forró tea mellé a „GAMESZ konyhatünderei” által készített hagyományos ünnepi süteményeket fogyaszthattunk a főtéren felállított pavilonok körül, szeretteink és ismerőseink körében.

A Hajdúdorogi Család- és Gyermekegköléti Szolgálat és Hajdúdorog Város Önkormányzata évek óta szervez jótékonyági akciót karácsony előtt, gyűjt tartós élelmiszert és higiéniai termékeket rászoruló embertársaink számára. A lakossági összefogás eredményeképpen sikeres az ANGYALSZÁRNY program. Az adománygyűjtés sok nehézsorsú hajdúdorogi családnak segít szebbé tenni a szeretet ünnepét. Az idén több mint száz rászorulóknak adtak át adományt december végén.

A gyertyagyűjtások alkalmával pénzbeli felajánlást is tehettünk, amivel a 2023. november elején, tragikus módon kigyulladt és lakhatatlanná vált házban élő hajdúdorogi kisgyermekes családot támogattuk.

Nagylelkű adományaitak ezúton is köszönjük!

Szívhez Szóló Teás Pillanatok a Nagy Szent Bazil középiskolás diákjaival

A hajdúdorogi Nagy Szent Bazil középiskolai diákjaink, a helyi piacon a hideg és az esős idő ellenére, ingyen forró teával kedveskedtek az árusoknak, a járókelőknek és a vásárlóknak. Nagyon megható pillanatokot teremtett és a nagy érdeklődésnek köszönhetően, több alkalommal is találkozhatnak még diákjainkkal.

